

Összefogtak a radikálisok

A Magyar Gárda, a Jobbik, a HVIM, a Betyársereg, a Nemzeti Őrsereg képviselői is Szegeden tanácskoztak vasárnap. Új szövetséget akarnak, hogy „a valódi nemzeti oldal irányítsa az országot”.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Szegedet választották helyszínül a nemzeti radikális szervezetek, hogy bejelentésük: bár a „nemzeti oldal sokszínű”, a céljuk egy. Erős Magyarország a határokon belül és azon túl is. Ennek érdekében ezentúl együttműködnek. Szegedet azért választották, mert 90 évvel ezelőtt itt alapította Horthy Miklós a Nemzeti Hadsereget, és mert szerintük Magyarország mára az 1919-es Tanácsköztársaság szintjére süllyedt, tehát új szövetségre van szükség, össze kell fogniuk, hogy „a valódi nemzeti oldal irányítsa végre Magyarországot.”

A Jobbik szegedi székházában tegnap tartott sajtótájékoztatót *Vona Gábor*, a Jobbik elnöke, *Toroczkai László*, a Hatvannégy Vármegye Ifjúsági Mozgalom (HVIM) tiszteletbeli elnöke, *Zagyva György Gyula*, a HVIM elnöke, *Kiss Róbert*, a Magyar Gárda főkapitánya, valamint *Tyirityán Zsolt* vett részt. Utóbbi a Betyársereget képviselte, amelyről elmondta: év eleje óta létező, klánok szövetségéből álló önvédelmi és hagyományörző mozgalom.

Vasárnap délelőtt többórás megbeszélést tartottak, amelyen részt vettek más szervezetek - például a Nemzeti Őrsereg, a Magyar Rock Nemzeti Egyesület - képviselői, valamint *Budaházy György* is. *Toroczkai* azt mondta: 3-4 konkrétumról is döntöttek, például hogy megakadályozzák a budapesti meglefelvonulást. A többről egyelőre nem beszélt.

Sikerese volt a cigarettastop

Bevált a június 1-jén hatályba lépett cigarettastop Szegeden. A tömegközlekedési eszközök megállóiban már most sokkal kevesebb eldobott csikket találni.

MUNKATÁRSUNKTÓL

Két hete tilos dohányozni Szegeden a tömegközlekedési eszközök megállóiban, a játszótéren, temetőben, oktatási, egészségügyi és kulturális intézmények bejárata előtt. Akár 30 ezer forintos büntetést is kiszabhatnak a tiltott területen pöfékelőkre a közterület-felügyelők, ám az illetékesek egy hónap türelmi időt adtak az embereknek - csak figyelmeztetik az illegális helyen rágyújtókat.

Éppen egy megállóban állok, és egy darab eldobott csikket sem látok - közölte velünk telefonon *Varga Gábor*, a Szegedi Környezetgazdálkodási Nonprofit Kft. zöldfelület fenntartási részlegvezetője. Azt is elmondta, hogy a rendelet bevezetése előtt a megálló már kora reggel csikkekben fuldokoltak, most sokkal kevesebb eldobott bűzrudacska kell munkatársaiknak összeszedniük.

Persze akadnak olyanok, akik még mindig rágyújtanak a különböző megállóban. *Báthly Gábor*, a Szegedi Hőszolgáltató Kft. ügyvezető igazgatóját

például kora reggel láttuk cigizni a Centrumnál. - Nem dohányoztam tiltott helyen, a rendelet szerint csak a megálló fedett részén tilos rágyújtani. Ezzel egyébként teljes mértékben egyet is értek. Ugyanakkor jó lenne több szemetes a megállóba, soknak nincs alja, így a csikk kiesik belőle - magyarázta az igazgató. *Vaskeba György*, a városüzemeltetési iroda csoportvezetője lapunk kérdésére ugyanakkor azt mondta, a rendelet szerint a tömegközlekedési eszközök megállóinak teljes területére vonatkozik a tiltás, nem csak azok fedett részére.

→ FÜSTÖLŐ SOFÓRÖK. Nem egyszer láttuk a rendelet bevezetése óta, hogy a végállomásokon a villamos- vagy trolivezetők leszállnak rágyújtani egy cigarettára. *Gombos Ferenc*, az SZKT forgalmi osztályának vezetője elmondta, hogy minden munkatársuknak felhívta a figyelmét a változásra, a baleseti helyszínelő autókban ülő kollégáikat pedig azal bízták meg, hogy jelezzék, ha cigarettázó sofőr látnak a járműveken vagy a megállóban. Eddig egyetlen vezetőjük ellen sem kellett emiatt fegyelmi eljárást indítaniuk.

VILLANYOSZLOPNAK ÜTKÖZÖTT VÁSÁRHELYEN KISMOTORJÁVAL A 31 ÉVES FÉRFI

Visszapillantó tükör vágta el a nyaki ütőerét



■ MŰSZAKI HIBA OKOZHATTA A HALÁLÓS BALESETET

Fotó: rendőrség

→ Folytatás az 1. oldalról

A nyomok még szombat délelőtt is látszódtak a helyszínen: papucs, a motorból darabok (visszapillantó, lámpa), vérfolt árulkozott a tragédiáról. A 31 éves férfi minden valószínűség szerint hazafelé tartott - mondta el lapunknak *Szenti Szabolcs*, a megyei rendőr-főkapitányság sajtóreferense. Kiderítettük: R. Tibor a Teleki utcában lakott, és a Tabán sörözőben egy férfi azt is elárulta, hogy a kocsmával szembeni házban volt az albérlete. A 31 éves férfi szomszédja, *Pécsi Ilona* és élettársa, *Bársony Zoltán* - tőlünk tudták meg a szomorú hírt - elmondta, hogy Tibor már három éve élt az albérletben - egyedül. Megtudtuk: R. Tiborék ötven voltak testvérek, a szüleivel rendszeresen tartotta a kapcsolatot, sűrűn járt hozzájuk.

Mindenki szerette, jó ember volt. A ház körüli munkákban, például a tetőjavításban is segített. Hihetetlen, felfoghatatlan, ami történt. Nemcsak az albérlőm volt, de a haverom is, mécses gyújtottam az emlékére a helyszínen - mondta a közben megérkező főbélő, aki szintén kérte neve elhallgatását.

A szülői háznál kisírt szemű fiatal lány, Tibor egyik húga nyitott kaput, aki édesanyja üzenetét tolmácsolta: nem kívánnak semmit sem mondani a tragédiáról. Később beszélünk Tibor másik húgával, a porcelángyárban dolgozó 25 éves Ágnessel, aki szombat hajnalban szüleitől értesült bátyja haláláról:

- Inkább tőlünk tudják meg az emberek, mi történt, minthogy összevissza pletykáljanak - közölte,

majd el-elcsukló hangon belekezdett. - A rendőrök eddig annyit mondtak, valószínűleg műszaki hiba okozta a balesetet, Tibor azért tért le az útról és csapódott a villanyoszlopnak. Az ütközés miatt a visszapillantó tükör széttört, az üveg elvágta a nyaki ütőerét, ez lehetett a végzetes sérülés. Próbálták megmenteni, de sok vért veszített, nem sikerült... Hihetetlen. Furcsa megszokni a gondolatot, hogy ezután nem találkozhatunk, beszélgethetünk, mesélhetünk egymásnak. Én még nem vesztettem el hozzátartozómat, borzasztó érzés. Hetek, hónapok kellenek majd, hogy a család feldolgozza a történeteket.

A baleset pontos körülményeit a Hódmezővásárhelyi Rendőrkapitányság szakértők bevonásával vizsgálja.

RESTAURÁLJÁK A LOVAS SZOBROT, ÉV VÉGÉRE KÉSZÜL EL

Műterembe vitték a 8 mázsás szegedi bronzhuszárt

Nem volt egyszerű művelet levenni a márványlapról, majd daruval egy teherkocsi platójára emelni a szegedi 8 mázsás huszárszobrot - szombaton reggel történt meg. Elmozdításának egyik ellenzője is ott volt.

MUNKATÁRSUNKTÓL

A szegedi belváros felújításának része, hogy helyreállítják a 3. huszárez-

red emlékművét. A lovas szobrot *Bánvölgyi László* szegedi szobrászművész, restaurátor „csutakolja” a műter-

mében, vagyis - mint szombati számunkban megírtuk - letisztítja, átvizsgálja, javítja, pótolja a hiányzó részeit és patinálja.

Ezért szombaton reggel a mester irányításával 3 órás munkával 4 szakember röptette el a 2,5 méter

magas talapzatról a 8 mázsás üreges bronzlovat és a rajta ülő huszárt. Nem volt egyszerű művelet; a közel 2,5 méteres bronzalkotást ugyanis két 30 centis bronzcsap rögzítette az alatta levő márványlaphoz. Előbb azokhoz kellett rést vágni, hogy elfűrészelhessék. Ezután hevederek és daru segítségével kaptatott fel a lovas egy teherkocsi platójára, majd - az autósok és járókelők nem kis meglepetésére - lassan végigmasírozott a kiskörúton.

A megfiatalodott huszár öt hónap múlva a felújított térre tér vissza, hogy felugrasson a mostanival meg egyező méretű vadonatúj talapzatra.

A szegedi népi nyelv által Lófarának nevezett térrész megváltoztatásának sok ellenzője van. Egyikük, a városvédő *Szilágyi Árpád* ott is volt szombaton reggel, amikor a szakemberek elkezdték az általa ellenzett műveletet, a szobor megmozdítását.

Mint többször megírtuk, mindenfajta beavatkozást kegyeleti okok miatt ellenez több civilszervezet, a huszárszobor „helyben hagyásáért” még a volt szeged-csanádi püspök, *Gyulay Endre* is nyílt levelet tett közzé lapunkban. *Szilágyi Árpád* szombaton a helyszínen elmondta, fellebbezést nyújtott be az általa vezetett városvédő egyesület nevében a makói önkormányzathoz, ahol elbírálás alatt van Szeged engedélyké-



■ SZILÁGYI ÁRPÁD SZERINT KEGYELET-SÉRTÉS AZ EMLÉKMŰ ELMOZDÍTÁSA

relme a huszárszobor talapzatának bontása iránt. A városvédők szerint a talapzat és a bronzszobor nem megbontható, hanem egységes egész, a 3. honvéd huszárezred emlékműve, hozzányúlni pedig kegyeletsértés.



■ HÁROM ÓRÁIG TARTOTT A 8 MÁZSÁS SZOBOR LEEMELÉSE SZOMBAT REGGEL

Fotók: Frank Yvette

további FOTÓK a témáról az interneten! www.delmagyar.hu